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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
povyšuje
Pražská advokátní kancelář Eversheds Sutherland oznámila, že s účinností od 1. ledna 2025 byl
Ondřej Šudoma povýšen z pozice senior advokáta na pozici counsel.

„Gratuluji Ondrovi k jeho povýšení, které reflektuje jeho dlouhodobé úsilí a dobrou práci pro klienty.
Povýšení na takto seniorní pozici v týmu pracovního práva potvrzuje naše další posílení této stěžejní
oblasti, na kterou se naše kancelář zaměřuje, a v níž patří mezi lídry na českém trhu právních
služeb.“, uvedl k povýšení Bořivoj Líbal, managing partner kanceláře.

Ondřej Šudoma je součástí Eversheds již téměř 7 let, před tím působil v advokátní kanceláři CMS
Cameron McKenna. Je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy a Fakulty mezinárodních
vztahů Vysoké školy ekonomické. Specializuje se na pracovní právo, včetně problematiky správného
nastavení smluvních vztahů se zaměstnanci, plánování pracovní doby, pracovních úrazů, ukončování
pracovních poměrů nebo otázek spojených s top managementem. Kromě toho se věnuje právu
obchodních společností včetně problematiky skutečných majitelů, na kterou se specializuje. Ondřej
pravidelně přednáší a publikuje na aktuální pracovněprávní témata.

„Toto povýšení, kterého si nesmírně vážím, vítám jako důležitý krok ve své kariéře a výsledek
dlouholeté usilovné práce. Před sebou vidím nové příležitosti a těším se, že i v nové roli budu moci
přispívat k úspěchu našich klientů i celého týmu,“ dodal Ondřej Šudoma.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland patří mezi desítku nejvýznamnějších mezinárodních
právních firem. Pražská pobočka v roce 2024 oslavila dvacáté výročí od založení a pět let od
připojení ke globální sítí Eversheds Sutherland, která umožňuje poskytovat klientům komplexní
právní podporu ve všech významných jurisdikcích.

 

Ondřej Šudoma
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LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
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podnikatele
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